

马寨产业集聚区“园中园”再添新员

本报讯 近日,马寨产业集聚区管委会在集聚区科创中心举办2020年第四季度“园中园”招商集中签约仪式。活动中,奥克斯电气设备产业园、亚农智能冷链物流总部港、科姆昂科技、普锐斯科技等4个项目成功签约落户集聚区。

据介绍,马寨产业集聚区深入落实“三送一强”“六稳六保”工作要求,围绕“新旧动能转换,产业转型升级”这条主线,突出“园中园”建设和凤湖智能新区发展两大核心,持续做好产业项目建设、配套要素保障、科创平台打造、开放创新4篇文章。已

签约投资229亿元的华润智慧创新城、投资10亿元的深国际北方区域总部智慧港等一批重大招商项目。其中深国际北方区域总部智慧港项目3月份签约、4月份完成外资公司注册进资和土地摘牌、9月份取得国有土地不动产证、10月份取得工程规划许可证、12月份进场施工,实现了“当年签约、当年摘地、当年开工”,打造了政企通力合作、项目高效推进的标杆,展现了集聚区优良的营商环境。

同时,依托中物科技园、郑投产业园、丰捷创新园等“园中园”,先后引进了

领航机器人、怡通互联等30余家优质二次招商入园企业,其中包含高新技术企业7家、备案科技型企业17家和外资企业1家。

集聚区负责人表示,接下来,将借助省级经开区发展平台,引导企业抓住政策红利,加大研发投入,优化核心技术,向科技型企业、高新技术企业、外向型经济企业发展,为企业发展提供平台保障,实现企业壮大与马寨发展的互促共进、携手共赢,助力集聚区高质量发展。

记者 景静 通讯员 刘晓妍

二七区

荣获郑州市2020年“爱国卫生杯”竞赛银杯

本报讯 近日,郑州市2020年度“爱国卫生杯”竞赛活动考评结果公布,二七区荣获郑州市2020年度“爱国卫生杯”银杯;福华街街道办事处、侯寨街道办事处分别荣获郑州市2020年度“爱国卫生杯”铜杯;樱桃沟景区管委会、蜜蜂张街道办事处、嵩山路街道办事处分别荣获郑州市2020年度“爱国卫生杯”先进单位。

去年,二七区以落实卫生城市管理工作长效机制为重点,持续推进辖区城乡环境卫生整治行动,有力促进辖区广大人民群众健康卫生水平的提高。记者 景静

京广路街道

举行党的十九届五中全会精神宣讲会

本报讯 近日,京广路街道佛岗社区联合惠城社区、橄榄社区开展党的十九届五中全会精神宣讲会。

此次宣讲会从决胜全面建成小康社会取得的决定性成就,到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标,再到全面推进健康中国建设等方面进行了深入浅出的讲解。党员群众纷纷表示,要增强学习宣传贯彻全会精神的思想自觉和行动自觉,从身边事入手,认真落实各项工作,努力建设让群众更加满意、生活更加幸福的社区。记者 景静

嵩山路街道

舞蹈健身进社区

本报讯 为了丰富居民的休闲文化生活,1月6日,嵩山路街道组织辖区爱好跳舞的居民成立了社区舞蹈队。

社区聘请了专业舞蹈老师为居民们教授舞蹈动作,虽然大家的动作不是那么规范和整齐,但个个都跳得非常认真。参加舞蹈培训的一位居民说:“在这么舒心的环境里学习舞蹈,还有专业的老师细心指导,并且不需要花一分钱,我要更加用心向老师多学习,也非常感谢社区给我们提供一个这么好的平台。”

记者 景静 通讯员 郭倩茹

解放路街道

多举措整治群租房

本报讯 近日,解放路街道多措并举开展群租房专项整治工作,切实保障群众的生命财产安全。街道成立了由街道、社区、物业、居民代表共同参与的群租房安全管理工作领导小组,联合公安、消防、住房保障等职能部门,全力推进群租房专项整治行动;联合社区、物业对高层楼宇住户进行走访排查,做到底数清、情况明;对房屋中介机构、“二房东”进行约谈,要求有群租房出租现象的立即整改。记者 景静

二七区政务服务中心营造“群众至上 体验为王”金牌政务环境

本报讯 近段时间,来二七区政务服务中心大厅办事的市民发现,相比以前,这里变得环境更整洁、管理更规范、运作更有序、服务更高效,让人不禁连连称赞。

据悉,二七区政务服务中心在全省率先引入的标准化、规范化、精细化OSM现场管理模式,导入资源管理、服务管理以及OSM+系统,不断优化辖区营商环境,提升服务质量。

展示文明形象。中心在服务标准化、办事便利化、运行制度化的基础上,精细梳理各项服务流程、制度,制定具有二七特色的OSM现场管理标准,资源管理“2精3定4规范”,即:精美、精准,定位、定品、定量,整理、归档、精美、标准;礼仪服务“446”,即:注重上班前、办理前、办理中、办理后“站、立、行、言”四方面仪态,建立“早会、培训、巡查、考核”四项机制,实现“仪容、仪表、姿势、表情、手势、语言”六到位,从各方面规范政务服务行为。

提升队伍素质。强化服务精神,建立政务服务礼仪培训机制,定期开展窗口人员服务礼仪专题培训;开展“服务礼仪团队竞赛”,发掘一批形象好、素质高的礼仪明



星,通过榜样的力量,带动所有人员积极服务,主动解民忧、纾企困,“想之所想、急之所急”,充分展示二七政务人专业的精神与态度,让服务既有“形”,更有“魂”。

优化政务环境。通过完善标准化服务流程、规范化政务礼仪、人性化服务内涵,

打造一支“文明规范、热情周到、高效便民”的政务服务队伍,让更多群众享受被尊重、被重视的政务服务,不断提升办事体验和获得感,努力营造“群众至上,体验为王”的金牌二七政务环境。

记者 景静 文/图

传文明

樱桃沟管委会“全城清洁”行动 净化环境

本报讯 1月8日上午,樱桃沟管委会以“全城清洁”活动为契机,组织各社区商户、志愿者在辖区开展垃圾捡拾活动。

此次活动地点位于黄龙岗社区,该社区位于樱桃沟管委会东南部,与新郑市梅山接壤,流动人口较多,乱丢垃圾、垃圾积存现象较为严重。活动中,大家手持铁锹、夹子、扫帚、垃圾袋等工具,对林地和道路两侧的塑料袋、塑料瓶等进行地毯式清理,并将可回收垃圾集中运到垃圾回收站。经过一个多小时的努力,各组分片区域的垃圾基本被清理干净,辖区道路沿线面貌焕然一新。

下一步,樱桃沟管委会将把每周的“全城清洁”行动与城市精细化管理有效结合,扎实推进城市管理综合整治,不断优化辖区环境,提



高辖区居民的环境卫生意识,提升樱桃沟景区形象。
记者 景静 通讯员 张浩 文/图

好暖心

男子在家突发疾病 巡防队员合力相助

本报讯 近日,一马路街道巡防队员赵春亮、丁广伟、陈磊巡逻到西大同路时突然听到有人叫喊。只见一名中年男子从小区199号院跑出来,见到巡防队员后气喘吁吁地说,他老乡独自在家突发疾病。得知情况后,几名队员立即跟随求助男子前往他老家。队员们赶到后,发现患病男子把自己反锁在屋里。据求助男子说,下午他来找老乡,敲门后没人反应,打电话听到屋内电话声一直响却无人接,叫老乡的名字,对方在屋里支支吾吾说不清。队员立即拨打了120、110,然后将门撞开,只见屋内一位中年男子躺在床上目光呆滞,左半边身体麻木,讲话含糊不清。120急救人员赶到后,经初步检查是突发脑梗,需要立即送医院抢救。因患者居住的民房楼梯狭窄,担架无法从楼梯进入,巡防队员赵春亮主动背起病人下楼梯,队员丁广伟在后面扶着。由于发现早,抢救及时,目前患者王先生已脱离危险。记者 景静 通讯员 李惠勇